

Tisztelt felhasználó!

Ön a következő Excel munkafüzetlapokon a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény szerinti kettős könyvvezetésen alapuló Éves beszámoló és Egyszerűsített éves beszámoló mérlegeit és eredménykimutatásait (illetve a beszámoló kiegészítő mellékletének részét képező cash-flow kimutatást), valamint az egyszeres könyvvitellel alátámasztott Egyszerűsített beszámoló mérlegét és eredménylevezetését találja, melyek kitöltésével eleget tehet a törvény szerinti beszámoló-készítési és közzétételi kötelezettségének.

Az alábbi színezett cellákba vigye be vállalkozásának a beszámolón szereplő adatait, melyek kitöltés után automatikusan átíródnak minden egyes beszámolóoldalra.

Kérjük töltsse ki vállalkozása adatait:

<i>A vállalkozás megnevezése:</i>	MAGYAR TÁVIRATI IRODA RT
<i>A vállalkozás címe:</i>	1016 Budapest, Naphegy tér 8.
<i>Telefonszáma:</i>	06-1-375-6722
<i>Statisztikai számjel:</i>	12283226-9240-114-01
<i>Cégjegyzék száma:</i>	Cg. 01-10-043702
<i>A beszámoló készítésének időpontja:</i> (keltezés)	2005. március 7.
<i>A beszámoló fordulónapja:</i>	2007. december 31.

A kitöltés során szükséges a Microsoft Excel program alapszintű ismerete. Mindegyik beszámolótipushoz tartozik egy borítólap, valamint a törvénynek megfelelő tartalmú nyomtatványlapok. Az alsó füleken jelzett további munkafüzetlapokra történő kattintással tudja előhívni a kitöltött borítólapokat, illetve a kitölthető sémákat. Természetesen csak az Ön vállalkozása által választott beszámolóváltozatot kell kitölteni, a többi (kitöltött) változat szükség esetén összehasonlítási és elemzési célokat szolgálhat. A sémákban csak a színezett cellákat kell kitölteni, a többi cella lapvédelem alatt áll. (Amennyiben vállalkozása sajátosságai megkívánják a beszámoló sorainak átalakítását, akkor az ehhez szükséges szerkesztési munkákat elvégezheti az Excel Eszközök/Lapvédelem menüpontjában a Lapvédelem feloldása után.) Az oldalak A4-es formátumra vannak méretezve, így azok alakítás nélkül közvetlenül - az Excel Nyomtatás menüjéből - nyomtathatók.

Sikeres kitöltést kívánunk!

2003. február 14.